

РЕЗОЛЮЦИЯ УЧАСТНИКОВ IV МЕЖДУНАРОДНОГО СИМПОЗИУМА «ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ И КАЧЕСТВО ЖИЗНИ»



17–28 ноября 2011 года на о. Маврикий (Индийский океан) состоялся IV Международный симпозиум «Профессиональное долголетие и качество жизни» («Professional longevity and quality of life»), в котором приняли участие представители ФГУ «Российский научный центр восстановительной медицины и курортологии Минздрава России», Медицинского института усовершенствования врачей ГОУ ВПО «Московский государственный университет пищевых производств», поликлиники ОАО «Газпром», ГАУЗ Свердловской области Центр восстановительной медицины и реабилитации «Озеро Чусовское», санатория «Бирюсинка», Центральной клинической больницы Управления делами Президента Российской Федерации, ЗАО «Институт КиноФотоИндустрии», журнала «Курортные ведомости», Международного Клуба медицины антистарения «Longway 80/120».

В рамках симпозиума состоялось два пленарных заседания, пять заседаний круглых столов, два посещения ведущих учреждений и центров реабилитации о. Маврикий и со-

вместное научное заседание специалистов российской делегации и персонала главного госпиталя о. Маврикий - «Apollo».

Из поступивших предложений участников симпозиума по результатам состоявшихся обсуждений рекомендовано внесение корректировки в название Ассоциации – как Ассоциация Специалистов Восстановительной Медицины и Реабилитации.

Название печатного органа Ассоциации предложено оставить без изменений, учитывая сохранение научной специальности восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия.

Главным информационным партнером для пропаганды программы активного долголетия в санаторно-курортных учреждениях предложено стать журналу «Курортные ведомости».

Участники симпозиума предложили открыть в журнале «Курортные ведомости» новую рубрику «Активное долголетие», которая появится уже в №1 за 2012 г.

Резолюцию IV Международного симпозиума «Профессиональное долголетие и качество жизни» опубликовать в журналах «Вестник восстановительной медицины» и «Курортные ведомости».

Участники симпозиума постановили основными направлениями программы активного долголетия считать:

- современные методы экспресс-диагностики и коррекции биологического возраста отдельных систем и организма в целом;

- развитие молекулярно-биологических методов диагностики и профилактики ранних признаков хронических заболеваний (генетический и методический профиль);

- развитие направлений anti-age spa, в фитнес и в wellness-центрах, санаторно-курортных учреждениях.

Также участники симпозиума приняли коллегиальное решение:

Поддержать деятельность международного клуба «Медицина Антистарения Longway 80/120», в рамках создания сети клубов в различных странах с применением передовых корригирующих технологий отечественной и зарубежной восстановительной медицины.

Предложить СПА центру и госпиталю «Apollo» (о. Маврикий) вступить в члены клуба «Медицина Антистарения Longway 80/120» с обменом информацией по изучаемым проблемам и накопленному опыту.

Выразить благодарность руководству турагентства «Саншайн тур» за помощь в организации проведения IV Международного симпозиума и предложить организацию следующего V симпозиума на Сейшельских островах совместно с руководством госпиталя «Apollo»(о. Маврикий).

Издать материалы симпозиума в виде сборника научных работ и разместить на сайте www.asvomed.ru

Примечание: в срок до 15 декабря 2011 г. для опубликования в сборнике представить материалы научных тезисов по адресу: www.asvomed.ru (Письменной Марии Владимировне).